



2010年2月8日 星期一 农历己丑年十二月廿五

ZHENGZHOU DAILY CITY NEWS

市场货足价稳 文化相伴过年

新郑备下丰盛“春节大宴”

本报讯(记者 张温良 高凯)丑牛辞旧岁,寅虎迎春。随着春节的临近,新郑市各单位及广大群众精心组织、筹备春节文化活动,用各种形式表达对美满生活的喜悦之情和对虎年的美好祝愿。

节日氛围日渐浓

连日来,新郑市区人民路沿线,工人师傅正忙着吊彩条、挂红灯,精心装饰过的街道变得绚丽多姿,分外迷人,一派喜庆祥和景象。在营造节日氛围的同时,各单位正积极策划春节文艺表演活动,满足节日期间群众的精神文化需求。

据了解,目前,新郑市正开展以“清洁城乡、清洁家园”为主题的迎双节城乡环境卫生整治活动。活动期间,将在全市城乡进行卫生大扫除,清理积存垃圾、乱贴乱画、私拉乱扯、乱停乱放,规范市场秩序和道路交通秩序。同时,为营造良好的节日氛围,该市还将对市区主干道、景区景点、街心公园等地进行灯光布置,从2月3日到3月2日每天18:00-24:00全市所有夜景灯光将全部开放,营造红红火火的春节气氛。

文化礼包任你挑

故里欢腾唱和谐,百姓同乐笑开颜。2月5日夜,由新郑市委、市政府主办的2010年新郑市春节团拜暨文艺晚会在该市文化艺术中心举行,也绽放了该市春节系列文化活动最大“礼花”。



为迎接虎年到来,丰富、活跃市民春节文化生活,该市推出了“九大”群众文化活动:其中,“和谐城乡”送文化下乡活动时间为2010年2月5日(农历腊月二十二);“名人与图书馆”图片展活动于2010年2月14日至3月1日(农历正月初一至十六)期间举行;“魅力郑”书画展时间定于2010年2月25日至3月4日(农历正月十二至十九)期间展出;新

郑市2010年元宵节民间文艺调演将于2010年2月28日至3月1日(农历正月十五、十六)盛大上演;“欢乐元宵”灯谜晚会将于2010年2月28日18:30(农历正月十五)与您相约……此外,还有少儿优秀经典影片放映活动等。节日期间,该市各乡镇、街道办事处也将积极开展具有民俗特色的文化活动,在展示新成就、新面貌、新气象的同时,让城乡居民在文化活

动中切身体味美好生活,营造出醇厚的年味。

市场红火价格稳

为保证广大市民过一个温暖、祥和、欢乐、喜庆的春节,新郑市精心备战,使得市场商品供应十分充足,也由此迎来了节前消费的高峰期。走进该市商场和农贸市场放眼一看,从副食品到日用品,从熟食到水果、蔬菜,样样齐全。

为确保节日期间市场价格基本稳定,新郑市根据今年实际情况,由该市物价部门对农、食、住、行、娱、购、游等各个方面进行全方位检查:针对交通企业,重点检查公路客运票价是否在国家规定的范围内浮动;检查出租车有无不按计价器收费,虚报价格,胡乱加价。对农贸市场,重点检查肉、蛋、奶、蔬菜等副食品经营者是否存在捏造、散布涨价信息,哄抬价格;是否囤积居奇;是否掺杂使假,以次充好。对商业零售业主要检查各种打折促销活动是否存在不规范价格行为和价格欺诈。对旅游业重点检查各旅游景点的门票价格及周边餐饮、住宿等服务场所的收费是否按规定收取,是否明码标价。同时充分发挥12358举报电话的作用,做到及时受理,快速反应,认真查处,全力维护市场价格秩序,为过春节创造一个良好的市场价格环境。

上级关注

赵建才希望 新郑城乡一体化进程 力争走在郑州市前列

本报讯(记者 高凯 通讯员 薛冬)近日,郑州市第十三届人民代表大会第二次会议隆重开幕。郑州市市长赵建才在参加新郑市代表团审议政府工作报告时,希望新郑市在统筹城乡协调发展,加快城乡一体化等方面积极探索,力争走在郑州市前列。

新郑市代表团的代表们踊跃发言。他们表示,赵建才在政府工作报告中对当前经济发展环境的判断全面、准确、深刻,对2010年工作的基本要求明确、系统、具体,经济发展目标设定的科学、务实、鼓励,工作思路明晰、透彻、凝练,非常符合实际,具有很强的可操作性。

赵建才在听取代表发言后指出,新郑是河南省加快城乡一体化进程的试点县(市)之一,要不断在加快土地流转,城镇体系建设,产业集聚区建设等统筹城乡发展、加快城乡一体化进程的重要节点和突出环节上实现新的突破。希望新郑市在统筹城乡协调发展,加快城乡一体化等方面积极探索,力争走在郑州市前列。

丁世显要求 做好“三下乡”工作 为农民办实事好事

本报讯(记者 李伟彬 高凯)近日,新郑市薛店镇世纪广场彩旗飘扬,鼓乐喧天,郑州市2010年文化科技卫生“三下乡”集中示范活动在此隆重举行。郑州市委常委、宣传部长丁世显,新郑市领导吴忠华、王广国、付桂荣参加集中示范活动。

丁世显在讲话中说,建设好社会主义新农村,事关实现郑州跨越式发展的大局。各地各有关部门要把开展“三下乡”活动作为促进社会主义和谐社会和新农村建设的有力举措,摆上议事日程,齐抓共管,尽职尽责做好“三下乡”工作,真心实意为农民办实事好事。

仪式上,薛店镇政府接受了电脑、图书等价值13万元的物品捐赠,各类专家、专业技术人员100余人现场为薛店镇群众开展义诊、农机维修服务。

看望老干部

新春佳节来临之际,新郑市领导吴忠华、王广国、刘仲利等,分组看望慰问了离退休老干部,向他们致以节日的慰问与祝福。

“春节快到了,我们过来看看您,给您拜个早年,祝您健康长寿!”在老干部王元明的家中,在场的领导与王元明亲切交谈,并向他征求2010年新郑经济社会发展的意见和建议。

新郑市相关负责人表示,老干部为新郑的发展作出了积极贡献,有关部门要更加重视老干部工作,从思想、生活等各方面关心老干部。

慰问驻地官兵

2月2日,新郑市领导吴忠华、王广国等带着新春的祝福,走访慰问了省军区教导大队、省预备役高炮一团等驻新郑部队官兵和武警官兵。

迎春气氛越来越浓 过年感觉越来越好



过年啦!大红灯笼挂起来、漂亮街灯亮起来、喜庆春联贴起来……新郑市大街小巷处处洋溢着红红火火的过年气氛。
本报记者 刘桂阳 摄



真情暖新春

新郑市有关领导说,过去一年,新郑市经济社会实现又好又快发展,离不开驻地官兵的大力支持和积极参与。特别是在抗旱救灾、工程建设等方面,广大官兵更是作出了突出的贡献。

各驻军部队也纷纷表示,要立足本职搞好所在部队建设,学习新郑、宣传新郑、建设新郑!

察看重点工程

2月4日,新郑市长王广国带领有关部门负责人,察看了该市部分重点工程建设情况并慰问在一线工作的工程人员。

王广国一行首先来到郑新快速通道施工现场,慰问施工工人,察看工程进度,要求各

相关单位、乡镇要一鼓作气,再接再厉,把拆迁工作做实做到位,不留尾巴,为工程早日全面开工建设奠定基础。

随后,王广国一行又到薛店镇,察看了薛店镇周南水北调移民安置点和农村新型社区规划建设情况,希望薛店镇继续全方位抓好新农村建设,为全市新农村建设作出突出贡献。

抚恤英雄亲属

2月5日上午,新郑市四大班子领导亲切看望慰问牺牲在援疆维稳一线的新郑籍特警沈战东亲属,并号召全市政法干警和公务员迅速掀起向沈战东烈士学习的高潮。

在沈战东烈士家中,新郑市领导向烈士遗像三鞠躬,与烈士亲属一一握手,并送上慰问金,表达对烈士的沉痛哀悼和对烈士亲属的崇高敬意。

新郑市有关领导指出,沈战东同志是好战士、好警察,是新郑人民的好儿子,全市政法干警和公务员要向他学习。

慰问拆迁群众

新春佳节日益临近,新郑市领导吴忠华、王广国、高林华、陈莉等带着全市63万人民的牵挂来到郑新快速通道建设工程沿线拆迁现场,并深入到拆迁群众家中送去新春祝福。

新郑市有关领导指出,拆迁工作有序平稳、工程建设顺利进行,得益于拆迁群众的信任和理解,相关单位要做好拆迁群众的安置,确保群众安心过年。
本报记者 赵晓晓 孙丽萍 高凯 尹春灵 赵金燕

新春贺词

值此普天同庆、万家团圆的新春佳节到来之际,新郑市委、市人大、市政府、市政协,向全市人民拜年!向全市广大工人、农民、知识分子和党员干部,向离退休老同志,向驻新郑人民解放军、公安政法干警、武警官兵,向所有关心支持新郑发展的社会各界人士,向节日期间坚守岗位工作同仁的同志们,致以亲切的问候和美好的祝福!

过去的一年,新郑全市上下始终坚持以全民创业为主线,以“一个中心、三大板块”为载体,以项目建设为抓手,以改善民生为根本,以优化环境为手段,以党的建设为保障,“保增长、保民生、保稳定”,实现了经济社会持续快速健康发展。综合实力全面提升,地区生产总值达到348亿元、财政总收入突破38亿元,一般公共预算收入12.7亿元。中心城区建设全面启动,临空、临郑、临煤“三大板块”加速推进,郑新快速通道等重大工程开工建设,城乡面貌显著变化,民生事业持续改善,群众幸福指数、健康指数、安全指数不断提升,“和谐诚信、进取创新、开放包容、风清气正”的时代新风在黄帝故里——河南新郑持续传承、发扬光大。

2010年是“十一五”规划的最后一年,也是实施跨越式发展新三年行动计划的关键之年。我们要深入贯彻落实科学发展观,牢牢把握“全市抓经济、全民抓创业、关键上项目、努力创环境、党建作保障”的总基调,按照“强化中心城区、建设现代新城、发展新型工业、打造特色板块、发挥文化优势、繁荣商贸物流、改善生产条件、发展现代农业、持续改善民生、促进和谐稳定”的基本思路,开拓创新,真抓实干,确保经济又好又快发展、质量效益持续提高,确保社会和谐稳定、民生事业持续改善。

发展新郑为了人民,新郑发展依靠人民。我们要用人民幸福来评价发展,着力打造拥有区域特色的活力之城、富有历史文化内涵的文化之城、宜于创业居住的亲情之城、具有文明和谐环境的文明之城,不断提升城乡群众的经济生活品质、文化生活品质、社会生活品质和政治生活品质,让发展成果更多更好地惠及新郑人民,真正把新郑建设成为一个人人向往的现代新城、幸福之城。

衷心祝愿我们的新郑,前程似锦、繁荣富强、蒸蒸日上!
衷心祝愿我们的人民,吉祥如意、家业兴旺、幸福安康!

中共新郑市委
新郑市人民政府

多举措保障 安心过春节

做足准备确保供水

本报讯 为保障市民春节期间用水,新郑市供水公司采取了多项措施:一是对全市的供水设备进行彻底的隐患排查,杜绝事故隐患。二是成立节日期间应急小分队,24小时待命,一旦管网、设备出现故障,保证抢修人员第一时间赶赴现场。三是加大对输水管网的巡查力度,平时两天巡查一次,节日期间将加派人手,一天巡查一次。四是加强夜间值班,严格落实各项防范措施,确保水质安全。(冯恺杰)

八到位保节日供电

本报讯 为确保群众节日期间用电,新郑市电力公司将按照“保有限、保重点”的原则,全力确保居民生产生活、移民村建设、农业生产、医院、学校、党政机关、城市基础设施以及其他重要客户重点项目的用电需要。变电所运行人员春节期间确保岗位值班,做到组织、安全、通讯、技术、车辆、物资、工具、人员“八到位”。(李伟彬 王帅)

双气供应居民优先

本报讯 春节将至,新郑市天然气储备和暖气供应情况如何?2月4日下午,记者来到河南省豫南燃气有限公司新郑分公司,公司表示节日期间优先保证居民正常用气,同时开通了24小时抢修热线:62599110。同时,为保证节日期间居民正常取暖,郑州鑫云供热公司安排了24小时不间断值班。若遇大寒等恶劣天气,公司将提升供暖温度。(刘冬)

四举措保餐饮安全

本报讯 新郑市卫生综合执法队近日出台四项卫生监督举措,保证市民节日就餐和患者就医安全。四项举措为:组织动员卫生监督人员进行安全大检查;对实施大型聚餐活动的餐饮服务单位实施备案监督;及早着手对年夜饭食品安全的监管工作;对医疗机构开展量化监督管理工作。(魏莉敏)

就业援助进家入户

本报讯 春节将至,为进一步做好全市城镇就业困难人员和残疾人帮扶工作,新郑市决定在全市组织开展以“就业援助进家入户,帮您解决就业困难”为主题的就业援助月活动,为期一个月。活动以四种人群为援助对象:未就业和未享受扶持政策的就业困难人员;零就业家庭;登记的失业人员;需转移就业的农村劳动力、返乡农民工和被征地农民。(孙丽萍)